

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 29-i rendes ülésére

Tárgy: Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2017. évi első féléves tevékenységének pénzügyi beszámolója

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:
Somlai Adrienn ügyvezető, Tinódi Ház Nonprofit Kft.

Készítő részéről ellenőrizte:
Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tinódi Ház Nonprofit Kft. az idei év első felében is arra törekedett, hogy minél színvonalasabb programokat kínáljon a dombóvári közönségnek. Januárban először lépett fel a művelődési házban Rákász Gergely koncertorgonista. A Pécsi Tudományegyetemmel együttműködve pedig nagy sikert aratott a két ingyenes kamarazenei est.

Folytatódott a *Lélekfrissítő* címet viselő sorozat, ennek keretében többek között Zacher Gábor toxikológus főorvos tartott előadást, immár harmadszorra. De sokan voltak kíváncsiak Nógrádi György biztonságpolitikai szakértőre is. Május 15-20. között Egészség hét zajlott a Tinódi Házban, amelynek kapcsán többek között meghívást kapott egy „füves ember”, Ökrös Mihály és Soma Mamagésa is, aki a megváltozott férfi-női szerep- és kapcsolati mintákról beszélt. A Dumaszínház is folytatódott, április 21-én telt ház előtt lépett fel Aranyosi Péter.

Nagy sikerű koncerteknek is otthont biztosított a Tinódi Ház, így az Alma együttesnek és az Ismerős Arcoknak. De megtelt a színházterem május 5-én a *Kincsem* című film vetítésekor is. Színházi előadások is szerepeltek a kínálatban, mint például *A világ teremtődése*, és a *Ne most, drágám!*. Az idei félév legnagyobb produkciója pedig a június 14-i *Fergeteges – A Királyné, a Gróf és a Cigánylány* című táncszínházi előadás volt, amelyben az ExperiDance társulat táncművészei és a 100 Tagú Cigányzenekar szólistái léptek színpadra a Szuhay Sportcentrumban.

A produkció költsége csupán jegybevételből nem volt fedezhető. A művelődési ház a keletkező veszteséget többek között az idei üzleti tervében "A nem bevételes és a nagy költségvetésű rendezvények támogatására" soron feltüntetett 2,5 millió forintos keretből fedezi. Emellett Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére 1.000.000,- Ft támogatást biztosít utólag az ExperiDance produkció dombóvári előadására közérdekű felajánlásból.

Mindemellett új feladatokkal is bővült a társaság tevékenysége. Áprilisban megnyílt a Majoros Galéria és az Ifjúsági Klub a művelődési házban. Nemrégiben pedig az Éltes Kávézó is itt kapott helyet. Ezek megfelelő, színvonalas működtetése is a Tinódi Ház feladata, ahogy immár a "Nemcsak a húszéveseké a világ" zenés-táncos délután megszervezése is minden hónap utolsó péntekén.

Az év második felében is egy sokszínű programkínálatra törekszik a művelődési ház. Lesznek kültéri filmvetítések a Tinódi Ház melletti füves területen. Július végén, augusztus elején pedig csillagnézős estéket is tartanának a város határában, ahol már nem zavaró a fényszennyezés.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete április végén a Tinódi Ház Nkft. számára 7.001.000 Ft összegben pótbefizetést rendelt el, amely meg is történt. Emellett a képviselő-testület áprilisban úgy határozott, hogy a társaság első féléves kimutatása után megvizsgálja annak lehetőségét, hogy a pénzügyi stabilitás érdekében a 2017. évi támogatási összeg további 3.000.000 Ft-tal, azaz a jelenlegi 38.000.000 Ft-

ról 41.000.000 Ft-ra emelkedjen. Az első félévre vonatkozóan a különbözet még nem került jóváírásra.

Az éves támogatási összegben felül a képviselő-testület további 2.500 e Ft összegű támogatásról döntött "A nem bevételes és a nagy költségvetésű rendezvények" támogatására. A mellékelt pénzügyi kimutatásból látszik, hogy ezt a keretet a célnak megfelelően használta fel a cég az első félévben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, s támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2017. évi első féléves tevékenységének pénzügyi beszámolójáról és a 2017. évi második féléves tevékenységének finanszírozásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2017. évi első féléves tevékenységének pénzügyi beszámolóját.

2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. finanszírozási összegét 2017. július 1-től visszamenőleges hatállyal (2017. január 1-től) havi 250.000 Ft-tal megemeli, így a 2017. évi támogatási összeg 38.000.000 Ft-ról 41.000.000 Ft-ra módosul.

3. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére a 2017. évi finanszírozási összegben felül további 2.500.000 Ft-ot biztosít "A nem bevételes és a nagy költségvetésű rendezvények" támogatására.

Határidő: 2017. július 30. – A Közművelődési Megállapodás módosítására a támogatási összeg vonatkozásában
2017. szeptember 20. – A 2.500.000.- Ft-os támogatás kifizetésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd
polgármester